

MINUNI ALE SF. CUVIOS GAVRIIL IVIREANUL



Sf. Cuv. Gavriil
Ivireanul, icoană

❖ „Fratele meu a fost diagnosticat acum cinci ani cu cancer cerebral. Avea metastaze pe tot creierul. Începuse să sufere de deficiențe mintale, apoi a orbit. Am hotărât să mergem la mormântul Sfântului Gavriil și, timp de două săptămâni, l-am dat cu ulei din candela sfântului. La operație, doctorii au descoperit că metastazele dispăruseră în chip minunat. Înainte de operație, chirurgii erau cu desăvârșire sceptici în privința reușitei și considerau cazul fratelui meu fără speranță. Ne-au cerut chiar să le dăm acordul scris pentru a face operația. Am folosit în acele săptămâni doar ulei de la candela ce arde neîncetat la mormântul Cuviosului Gavriil și nimic altceva. Acum fratele meu este sănătos și în putere.”

Gulnara Agniașvili, Tbilisi

❖ „Eram grav bolnav, sufeream de ciroză. M-au dus de la spital direct la mormântul Cuviosului Gavriil, întins pe o targă, și m-au pus pe mormânt. Am putut apoi să mă ridic de unul singur și să mă așez în apropiere. Mi-era rece, și am cerut ceva de mâncare și băutură. Din acea zi, starea de sănătate mi s-a îmbunătățit treptat, iar acum sunt sănătos.”

Ramaz Kobahidze, Kutaisi

❖ „Pruncuțul nostru de 18 luni avea leucemie limfoblastică. Am fost la mormântul Sfântului Gavriil în august 2001. Am luat ulei de la mormânt și îl dădeam cu el în semnul crucii, și consuma puțin din el în fiecare zi. Acum pruncul nostru e sănătos tun.”

Veriko Makasvili. Gori

❖ „Fiul meu avea de 19 ani paralizie cerebrală. Nu-și putuse folosi niciodată mâinile, nici cât să bea un pahar cu apă. Era incapabil să stea în picioare de unul singur și mergea doar ajutat de două persoane. Starea lui s-a schimbat după ce am început să folosim untdelemn de la candela ce arde la mormântul Cuviosului Gavriil. Acum fiul meu poate să se ridice de pe scaunul cu roțile și să meargă singur! Și starea lui de sănătate e în continuă îmbunătățire.”

Eka Niairi, Rustavi

❖ „Am fost diagnosticată cu miom și fibrom uterin. Sufeream și de amorțeli ale limbii. O rudă mi-a adus untdelemn de la candela Cuviosului Gavriil și am început să mă dau cu el în semnul crucii. Și, într-adevăr, am simțit o îmbunătățire după ce m-am dat a doua oară, dar limba mi-era tot amorțită, așa că eram sceptică în privința untdelemnului și

mi-am zis că e degeaba, n-o să mă vindece de bolile mele. În acea noapte am avut un vis: se făcea că venise în casa mea un preot cu barbă lungă, care mi-a spus: «Zici că untdelemnul n-o să te vindece, dar cum să te vindece dacă tu nu te rogi deloc?! O să te vindece doar dacă te rogi. Tatăl nostru, Carele ești în ceruri ...— așa să te rogi înainte ca să te dai cu untdelemn. Uită-te la mine: sunt preot și am barbă. N-aș putea fi preot fără barba mea! Așa și tu, ar trebui să te rogi dacă ai credință adeărată! Și dacă te vei ruga, negreșit te vei vindeca! ».

M-am trezit. Am continuat să mă dau cu untdelemn și am început să mă rog. Ieri, la ecoscopie, n-a mai apărut niciun semn de boală. Acum sunt absolut sănătoasă! Doctorii au rămas șocați!”

Pelaghia Tatarășvili, Saguramo

(Sf. Gavriil Ivireanul, thaumaturgul,
traducere de Radu Hagiu)